

Футболистки «Чертаново» вошли в состав сборной России

18.10.2017

Три футболистки команды «Чертаново» были вызваны в состав сборной России для участия в матче против Уэльса, который состоится в Санкт-Петербурге 24 октября.

Вратарь Алена Беляева и полузащитники Маргарита Черномырдина и Марина Кисконен стали одними из 22-х спортсменок, которые тренируются под наставничеством тренера сборной Елены Фоминой в Новогорске. Тренировочный сбор проходит на базе московского клуба «Динамо».

Матч против Уэльса является второй игрой отборочного турнира Чемпионата мира 2019 года. Первый состоялся в середине сентября против Англии. Тогда в состав сборной также были вызваны Маргарита Черномырдина и Алена Беляева. Однако полузащитник не смогла выступить из-за травмы, а вратарь осталась в запасе.

Интересным фактом является то, что Надежда Карпова, которая перешла в испанскую «Валенсию», также вошла в состав сборной России в роли нападающего.

Фото: [Футбольная школа Чертаново](#)

Адрес страницы: <http://chertanovo-severnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/6924920.html>

[Управа района Чертаново Северное](#)